FASM9 A B ST

§) zeusHoe

Fe HojSE

___....___
1|
L™
Jl
R0

2 [H2

IZLH9 T

_
FA

JHIk

2

A=ELH9 A2lX

~—~~
KH
m
=
™~
| ol
o
| ol
o
-
o
N
o
N
N

(2020.10.10. 00AI J1E)

2,380,136



http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/onair/view.do?idx=1
https://www.facebook.com/gsndkorea
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/edu/list.do
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/qna/list.do
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/notice/list.do?board_id=1
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/board/faq/list.do
http://xn--19-q81ii1knc140d892b.kr/EgovPageLink.do?menuNo=&link=sub%252Fcorona11
http://ncov.mohw.go.kr/

Ealgelo| o 2o

P ->)

e T XY HFEXL 2 SEXRL

LH - ELH-QIRIZ S 25 ZENHM EHEA OIAI S -
% B 2aE AIE0ILI S4E g5 S SIS 32 H2l

8.28.(2) 00:00 ~ H SHKH AITIXI

¥ YIHO| il 2 22|04 2K EIZ0 2
SIEEA] 102! 015H2] THEHE H2HHIZ 112t ~2020.10.12.)/A1% 2020.10.13.
QIEIOZ =TI BEA| WSHIZ0| P& HF H2 UB.

Bt i « v BUMIL < A2E A

\ocooL U= g uixs/i/1 )

XULE AIES (ISAAEMR.

g NI OB® MM L LY AW PA o Bt M3 DN Wil oS A BY HE @

B
=
=
=]

i
10
Hu
o
=
=2
e
R
_O'_I'
@

n

X ZEEE U AFIH S NISIDL X BES WS Al SHO BrEotn, BE222RE 21X AAE Y=/t 9Z7|29
H X100 Xt0ITF S + ASLILH

HAHE |
% XT o =I0F BAIE HS =



http://gndi.re.kr/corona/main.php
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.caragon.caragon.coronamap

(2020.10.08. 1041 7IE)

Akl

oll
=J
ior

200}

=

OHtol=

10/8

85296

ol

=

OHtol=

10/7

8H295

o

=

OHtol=

10/7

B8H294

ol

=

OHtol=

10/7

Hr
i)
=]
or
ar

85293

ol

OHtol=

10/4

ofl
®0

&8H5292

ol

OHto =

9/27

oFl
X0

&H291

ol

2

OHtol=

9/26

oFl
X0

&8H290

ol

9/25

oFl
®0

&H289


http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.gimhae.go.kr/03360/00023/05877.web
http://www.yangsan.go.kr/portal/contents/popup/corona/corona19.jsp
https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.changwon.go.kr/index3.html
https://www.changwon.go.kr/index3.html

el AR

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

=
=
=
2|
=

OHtol=
Orto|=

9/24

5288

9/23

Hr
K1

=l
ol
ar

orl
K0

|

¥
=

=

OHtol=
OHto =

9/21

&8H287
2286

9/20

Hr
Rl

=i
wor
ar

ol
0

|

¥
=

=

OHtol=

34285

9/19

ir
|
rJ
o
ar

2|

¥

2|

-

2|

¥

|

=
=
o
=
=
=
=
Q)
=

OHto =z
OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHto =

9/18
9/17
9/17
9/17

HH

284
&H5283
4282
8H281
&H280

9/17

10
(]

|

¥
=

=

OHtol=

85279

9/16

ir
|
rJ
or
ar

dH278



AlAE

oll
=l
o

=2\,

|

¥

2|

=
=
=
2|
=

OHtol=
OHtol=

9/16

aH277

9/16

g0
IH

10
X0

|

¥

2|

o
=
e

=
<!

OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtol=

9/15
9/15
9/15

276
dH275
8H274
85273

9/14

S BADIAL 2

m°
joll

2|

¥=
=

=

Orito|=

dH272

9/14

NPIPN;

mc
joll

|

¥
=

=

OHtol=

BH271

9/13

7l
il
il

<

OHtol=

&dH270

9/12

80
o

|

¥
=

=

OHtol=

&H269

9/12

SH EHAIDIAL 2+

mc
joll

3268



el AR

oll
=l
o

=2\,

2|

¥
=

=

OHto &z

9/12

SH BHADIAL 2

m°
joll

2|

<]
=
#

Orto|=
OHtol=

9/1

85267
&H266

9/1

FEHAIDIAL 2+

ares

MQ
joll

OHto =

&H265

9/1

)

il

il

(e 4 AITIAF

B0
Tl

Mo
joll

|

=3
=
2

OHtol=
OHto =

9/9

&8:264
&H263

9/8

oFl

2|

¥
=

o

Orto|=

85262

9/6

oFl
X0

&H261

9/6

80
T

OHtol=

&H260

9/6

fr

Kk
=]

&H259

9/5

-

ol

|

¥
=

=

OHtol=

&H258

9/5

fr

oFl

0

dH257



el PN

oll
=l
Tor

=2\,

<!

OHtol=

9/5

GlIHH &

ol
E]
oll

N

|

il

&H256

!

OHtol=

9/5

&H255

=
ol

<!

OHtol=

9/5

&H254

OHto =

9/5

fir

80
Ho

34253

=

0RO

9/4

oFl

0

&H252

—~
o

oFl

9/4

&H251

!

Orito|=

9/4

Kk
=]

&H250

<!

OHtol=

9/4

orl
®0

dH249

OHtol=

9/4

oFl
®0

&H248

40l 20

wl

3l

e

Kk

=

OHtol=

9/4

oFl

0

BH247



el PN

oll
=l
Tor

=2\,

<!

OHto &z

9/4

il

1l

ofl
®0

dH246

9/4

&H245

=

OHtol=

9/3

o0

244

OHto =

9/3

oFl
®0

&8H243

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

0ROz

9/3

ofl

0

8242

<!

1=

9/1

a5241

—
ol

ofl

8/31

oFl
X0

&H240

<!

OHtol=

8/31

&H239

OHtol=

8/31

&H238

40l 20

w0

3l

e

Kk

=

OHtol=

8/30

aH237



85236

&H235

85234

384233

&8H232

&H5231

&H230

&8H5229

&H228

d9227

02
rio

o
e

HHI

HH

HH

HHI

0
rio

HHI

HH

HH

HH

e EL sy Halul
OHto 22
o2H B 8/29 .
B2

Oro|= 3

HH 222y &

r
oo
S~
N
©

DRt Z2
HH BHEEe 2 8/29 -

OHtol=Z 2

DRt 22
EELNERE 8/29 -
=

OHto|=Z 8l
HHIJIERY 23 8/28
El3



el PN

oll
=l
Tor

|

¥

2|

o
=
<]
=
#

OHtol=
OHtol=
OHtol=

8/28
8/28

&8H5225
&H224

8/28

2y

I+

ES(HH

HHI

2|

¥
=

o

OHtol=
0RO

8/28

8223
&H222

8/28

oFl

0

2|

¥

2|

o
=
=]
=
#

OHtol=
Orito|=
OHtol=
OHtol=

8/28
8/28
8/28

o

HHU =2 2
HHlJEERY

HHI
HHI
HHI

8221
&H220
&H219
35218

8/27

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

8/27

aE217
8216



AlAE

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

8/27

85215

8/27

10
X0

&H214

<!

OHtol=

8/26

Kr
LAl

Rl
or
ar

o0

&8d5213

OHto =

8/26

HH

&H212

=

OHtol=

8/26

85211

<!

1=

8/26

&d5210

=

Orto=

8/26

&H209

<!

OHtol=

8/26

&H5208

OHtol=

8/26

aH207

!

OHtol=

8/26

385206



AlAE

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

¥

|

o
o
o
#
o
of
&
o
2

OHto &z
OHtol=
OHtol=
OHto =
OHtol=

8/25
8/25
8/25
8/25
8/25

-
-

2

=
=

HH IEERY

HEl 2t

EZ(H IEEY 2H3)

HHI
HHI
HH

&H5205
&H204
&H5203
384202
&H201

8/24

lIHH &

ol
E]
ofl

NN

2|

¥
=

o

0RO

&5200

8/24

il
il
il

<

AR

85199

8/23

80
T

HHI

OHtol=

25198

8/22

il
il
7l

<

10
X0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=z 3

8/22
8/22

aE197
25196



AlAE

oll
=l
o

|

¥

2|

=
=
=
2|
=

OHtol=
OHtol=

8/22

HHI

5194

8/22

il
il
il

<

oFl
X0

&E193

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=

8/22

80
T

orl
®0

OHto =

85192

8/22

il
il
il

<

oFl
®0

2|

¥
=

o

0RO

35191

8/22

7l
il
il

<

oFl

0

2|

¥

|

=)
=
=
Q)
=

Orito|=
OHtol=

8/22
8/22

&H190
25189
&H188

8/21

7l
il
il

<

HH

aE187

8/21

Hr
Rl

RJ
o
ar

|

¥
=

=

OHtol=

&H186

8/21

il
il
il

<

HH

&H185



AlAE

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

8/21

Kir
il
=J
or
ar

ofl
®0

Zd184

!

Orto|=

8/21

0

&H183

<!

OHtol=

8/21

10

&2H5182

m|
~
S~
0]
o
Kl
Rl
r
0
KF
=
©
0
&o

=

OHtol=

8/21

10

oFl

0

&H180

<!

OHto =

8/20

il
il
]

<

oFl

d5179

=

0RO

8/20

10

84178

<!

OHtol=

8/20

il
il
il

<

oFl
®0

8E177

OHtol=

8/20

0

BE176

=

OHtol=

8/19

fr

HH

85175

8/19

i
&I
rJ
wor
ar



AlAE

oll
=l
o

8/19

Kir
i)
RJ
ior
ar

d5173

8/19

Hr
R

=l
o
ar

|

¥
=

=

OHtol=

8E172

8/18

fir

ol

T

HHl, &

OHto =

Ed171

8/15

Hr
Rl

=
ior
ar

2|

¥
=

o

0RO

35170

8/15

fr

2|

¥
=

=

1=

85169

8/14

il
il
il

<

o
(]

5168

8/12

il
il
il

<

orl
0

|

¥
=

=

OHtol=

B8E167

8/5

fir

OHtol=

25166

8/4

fr

HH

|

¥
=

=

OHtol=

&H165

8/4

fr

32164



bl mm orl
= [ i
a9 % 5 B wm - b ;
oo ol [mj o B o B s b
= M <l E ._O.J E m & o B : .
& L 5 £ =l o a1 b 5 B & B b :
AH_H“ 3 | = .| R0 < < = 2 oﬂ o | _@_.vm_ :
; : . 5 B .3 gL il ol || si B
| 5% 4 {in K @ 3 3 ) : ¢
o] o 8% 34 i T T : H_
: : & o T o 3
&J - il a z - :
: : : g @ i
3l L M o " o : : mM e_
ol N4 [0 < = =H_._ ks y : : : m
of () Eo) ~ A0 o~ ~ = Ll v : :
< : « . N I . L MH ol ol
: _ o D g ) 2 m © = m_._u M =d
H u I o = o R = : - : 2 :
3 %0 o n 11 0 = o R = s - s
=l &0 = H ! = . = = S
Lo =l &0 - B i ) n )
1o Tl g g 5 : 7
ol a1 o p i 3 3 E !
: ; i i o 0 0 3 :
MH o Rl 3 = z z : : m._
&0 mr 0 wor a 2 2 : : : :
30 i s T {10 . ar x_ i : M J
o i ok = A 1o Air o0 Q g L& : : m.
: ; s i = ¥ = i a0 fr 10 il i i ) =
0 ol 3% 51 > 30 = o s it B 2 = 1 : x .
Kk S =) S >z = = m0 S o0 S o i b um b s 2
%0 = S = el 5 S 2 zl = o = o = ) :
0 o S — el El = ~ m0 =) E = = :
0 X =0 S = > =) &3 =) 5 5 =
oF 3l X @ = = - g 3 o 5 5 5 :
: 5 5 = = = = —_ = 3 A < 10
: : : _ S = = FS = o 3 31
.rn_ ﬂ .ﬂm_“_ Ao m ) : )
T Al &o B0 o o = : : 6
~N o na N L : @ - Ao
KF ~ = i o % : :
KF K n_ : :
KF K 0 S s :
KF K 0 5 :
n i i R 5
KE 80 & v:s x_. 7
0 = 2 5
KF 2 : < !
K o0 .__.IJO_”_ wIM o
| ﬂ, 3 z
WL O m_.mh
o0 )

=2\,
5163
&H162
&d161
34160
&H159
&H5158
84157
&H156
&H155

154



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

=
=
=
(=1
=

OHtolE
Orto|=

7/18

&45153

7/17

fr

i
0

OHtol=

7/17

BHE151

dH152
oo

40l 20

w0

3l

e

Kk

|

¥
=

=

OHtol=

7/16

fir

od

e

HHl, @

2|

¥

2|

o
=
=
2|
=
!

OHtol=Z 3
0RO
OHtol=
Orito|=

7/16
7/15
7/12

&H150
35149
&H148
25147

7/12

fr

-

joll

|

¥
=

=

OHtol=
OHto =

7/
7/9

A146
A145
ZH144



AlAE

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

7/9

fir

25143

!

Orto|=

7/9

fr

od

rr

Hil, @

EH142

<!

OHtol=

7/8

fir

Z5141

OHto =

7/8

fir

&3H140

=

OHtol=

1/7

fr

ol

T

HHl, &

&8H5139

<!

OHtol =

7/7

fir

ol

L

HHl, &

85138

!

Orto=

7/5

fr

HH

35137

<!

OHtol=

7/3

fir

5136

OHtol=

7/2

fr

&H135

=

OHtol=

7/2

fr

5134

OHtol=z 3

6/28

fr



AlAE

oll
=l
o

2|

¥
=

=

OHtol=

6/20

fir

2|

¥
=

=

OHtol=

85132

6/15

fr

od

e

HHl, @

dE131

=
o

|

¥
=

=

OHtol=

6/15

fir

®l
joll

OHto| =

&H5130

6/14

fir

HH

2|

¥
=

o

0ROz

35129

6/14

fr

T

HHl, &

2|

¥
=

=

1=

&H5128

6/14

fr

2|

¥

|

o
=
=
Q)
=

Orito|=
OHtol=
OHtol=

6/9
6/9

a5127
&H126
8E125

6/8

B0
IHl

|

¥
=

=

OHtol=

&E124

6/5

fr

35123



M__
mw L o =
S o il oH ol E] :
= 5 o1 oFl MH M - oFl a7l — E0 50
R 2 B ? & M% %% Y . I o mﬂﬂ o | al
=5 —_ < < o! pmi ol o 10 ofl o K0
“ = =R 5 B 5 d 2@ Il o = B W E L E
8¢ 5 a i T 3 5 g K g = oW
3 & H 5 &% 53 b w M % =
R ) al l = o & 5% b @ |
K- i > ioll
s 5 & . v i . o 2 g _ﬂ 2
=l N H0 p m © = = L M R &J =l
ar ) = 3 o < [0 - [0 ~ P> - = m H H .y
A 1 0 = ) = > it < Ho N HO e 0 = =
o J A 0 = o = 3 = < Ho ® ) ® m
RO % I B 1l 1 N T N = S = I Ho g
] R0 0 0 T T %:: m I - N
140 I xl =) RO %0 o it o i
ol 0 to o zl %] % R0 70 o
= = 2= 4 ol LHo
Rl 3 = = <l al 3l 140
M o ! ] K K R = = Z L al
RO o Al 0 - 0 Gl 1l o & <l o i = _ =
an Kio B 7l = ol = ar o Al 0 - 0 r r R & = Rl Kr
A = =) min =) - o ° El|] S i) = - o {10 £ Jo ol Rl
= K4 33 0 S 30 il Ok ic il = Tl o -
&0 Fl orl < 3 > o S i S 20 m: ic = ™ i r o £l
Kk =) i — = IH m &3 orl 3 uw_ﬂ m.A I S o = m =) = = m
0 =) 2 © = S = = = = & R0 d W a3 ;| = r S 0
1] 2 %0 0 = o S = o 3 | % Hﬂ > I
oF & &l 2l e 20 20 % S X - &0 o RO
8l i oF & g il S X = %0 = @ =
2 ) B0 oF p K ol = K.
= : a 2 & ) B = 5 ¥ = 8 &
0 ~ ~ e RO AD go B0 i °
K+ KF ~ = - Al ~O = g0
KF Kk ~ . n0 0
KF KF .__AJ ~ = n
F K+ KF .__M.
K K aly S —
= Rl Al = = = &l =
™ =~ K0 m_.n.v_ KF = |
s rJ = X
joll
- N - 5
= & o~ o
ol 40 = o = ® ~ ©
0 a0 Jo 3n = s — w© <
a R0 0 10 Tn t = = o
0 0 =
ﬁ g g ® 2



AlAE

oll
=l
o

—

01l
)

|

¥

2|

=
=
=
2|
=

OHtol=
OHtol=

4/6,5/17
4/5

=

21(ZY 109 H4)

-

Oritol=

A

BH1N
BH110

=
ol

|

¥
=

=

OHtol=
OHto =

4/5

2|

=

[=]

Oritolm

ZE109

4/4

g(nl=)

0k
0

3

el

io

A

2|

¥

2|

¥

2|

o
&
o
a
o
of
|
o
2

0RO
OHtol=
Orito|=
OHtol=

4/3
4/2
4/1

A

3E108
BE107
ZH106
ZHE105

3/31

<l

85104

3/31

Kk
rd

|

¥
=

=

OHtol=

3/31

Qo (0l=)

ZE103
3102



AlAE

oll
=l
o

=2\,

2|

¥
=

=

OHto &z

3/31

(=)

fir
0H
0

3

el

io

2|

<]
=
2

Orto|=
OHtol=
OHtol=

3/31
3/31

&d5101
&E100

3/31

AEHIZHE (BE97H(HHRINE Z)

o0

Kk
=]

|

¥

o
=
2

OHtol=
OHtol =

3/31

3/31

o QI E 2 (013, LIDIHIOF, 2 HHE )

oFl

2|

¥
=

o

Orto=

3/30

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

3/29

3/28

Kk
=]

|

¥
=

=

OHtol=

3/28, 4/23

#(01=)

OH
0

3

el

=)

ofl

(]



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

o
=
=]
=
!

OHtolE
Orto|=
OHtol=

3/26

3/28

ol 2 01 & 2 (EH =)

3/23

e

joll

OHto =

3/22

g0
Ih

oFl
®0

|

¥
=

=

OHtol=

&H 88

3/21

ofl

0

3/19

oFl

2|

¥
=

o

0RO

3/16

A

)

=

HQlOisH2d (01220 T2A, AQ

0

3/1

80
T

HHI

|

¥
=

=

OHtol=
OHtol=

3/10

HH

3/7

e

OHtol=z 2

3/6



AN

all
=]
o

o
<!

OHtol=

3/6

-

2l
=

OHtol=

3/6

il
1l
10

i

~J

i

10
K0

=
o

o
=

OHtol=

3/5

orl
(]

OHto =

3/5

X0

2
=

0ROz

3/5

il
=N
10

g

<l

LHo

10
0

3/5

o
(]

3/4

0t
o0

rk

orl
0

3/4

il

o0

OHtol=

3/4

B0
IHl

10
0

40l 20

w0

3l

e

Kk

o
=

OHtol=

3/4

il
1l
10

hi

<d

LHo

10
0



AlAE

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

3/4

il
1l
10

-

Pl

lHo

0
®0

!

Orto|=

3/4

OH
10

rt

-

<!

OHtol=

3/4

o
%0
rr

-+

OHto =

3/4

ZITHE'E 66H) HH2Xt

=t

X0

=

OHtol=

3/3

-+

<!

OHtol =

3/3

il
il
&l
=

HHI

!

Orto=

3/2

il
il

-

=1
=

-

<!

OHtol=

3/1

%0
e

OHtol=

3/1

oFl
X0

=

OHtol=

2/29

il
1l
10

hi

<d

LHo

0
X0

OHtol=z 3

2/28

o
30
rr



AN

oll
=l
o

§

X

iy

2|

¥

2|

o
e
<]
e
#

OHtol=
OHtol=
OHtol=
OHtol=

2/28
2/28

2/28

Tl
1l
10

R~J

lHO

10
®0

2|

¥

2|

¥

2|

o
e
o
e
o
ol
&
o
2

0ROz
OHtolE
Orito|=
OHtol=
OHtol=

2/28
2/28
2/28

H0IA 2 JHE (AT BE

HH

2/28

10
®0

|

¥
=

=

OHtol=

2/28



AN

oll
=l
o

=2\,

<!

OHto &z

2/28

o0

!

2/27

Orto|=
El

OHto =

2/27

=

OHtol=

2/27

ofl

OF.

<!

1=

2/27

oFl

=

Orto=

2/26

2/26

oFl
®0

OHtol=

2/26

o0

40l 20

wl

3l

e

Kk

!

OHtol=

2/26

oFl

(]



AlAE

oll
=l
o

=2\,

2|

o

2
2
2

OHtol=
Orto|=

2/26

2/26

OH
10

rt

10
X0

|

¥

2|

o
=
=3

=
<!

OHtol=
OHto =
OHtol=z
OHtol=
OHto &z

2/26
2/26

2/26

ol
®0

2|

¥
=

=

Orito|=

2/26

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

2/25

oFl
®0

OHto =

2/25

HH

!

OHtol=
El

oFl

0



AlAE

oll
=l
o

L}t
oF,

2/25

80
T

oFl
(]

o
!

OHtol=

2/25

Jo

=
ol

2/24

orl
(]

OHto| =

2/24

=
=

HXTHBE15H) 7t

2/24

il

(=)
<!

1=

2/24

il

(=]
!

Orito|=

2/24

il

o
<!

OHtol=

2/24

il

2/23

40l 20

wl

3l

e

Kk

=

OHtol=

2/23, 4/14

il



AN

oll
=l
o

=2\,

2|

¥

2|

¥

|

o
e
o
&
o
of
&
o
2

OHtolE
OHtol=
OHtol=
OHtol=

2/23, 4/10, 5/1
2/23
2/23
2/23

2/23

mc
joll

2|

¥
=

o

OHtol=z 8
0RO

2/23
2/23

(184302~28118Y, 20|
AlOt, OI2FOH

o

SH

oiel ¢

HH

2/23

d|

&I

XH#31)

=1

or
rt

]

OHtol=

2/22, 4/14

oFl
X0

|

¥
=

=

OHtol=

2/22

®l
joll

2/22



AN

oll
=l
o

O
u.TA
Roor!

<!

OHtol=

2/21

Kk
rd

o

!

OHtol=

2/21

KF
=

(Y

=l
Tor

2/20

7

il

RO

OHto| =

2/20

-

iol

RO

°
5
>
=
[}
(7]
[0}

oc
12}

=
=
=y
oc
<
o

i)
£
@
=
(=)
=
@
177}
o))
=
(=}
()
>

S

—

&)

-

=1

4=
[=)

=
>
o
o

(&)



javascript:;

	ON AIR
	코로나19 경상남도 확진자 분포도
	경상남도 확진자 동선


